

金秋时节

莫让肛肠疾病扰兴致

不知不觉中,秋意渐浓,秋季是一个收获的季节,同时又是肛肠病高发的季节。由本刊编辑部与洛报集团健康俱乐部携手举办的金秋健康行得到了洛阳东大肛肠医院的友情支持,为了让更多的人在这个收获的季节摆脱肛肠病的羁绊,洛阳东大肛肠医院将逐一向读者介绍秋季肛肠健康保健知识及肛肠病诊疗知识。同时,为了配合本次活动,洛阳东大肛肠医院特邀北京、上海等地知名肛肠名医为患者提供更贴心、更实在的服务,届时还会举行2011年肛肠疾病“三优二减一送”大型优惠活动,帮患者扫清肛肠疾病,让患者朋友拥抱健康、享受生活。

节假日期间 痔疮成“新宠”

笔者昨日在洛阳东大肛肠医院二楼的候诊区见到来此看病的李师傅和王阿姨,经询问得知,两人均是因为节日三天聚餐太多,引发了肛肠病。

洛阳东大肛肠医院肛肠科主任李超介绍,痔疮已经成为节假日病中的“新宠”。假日期间饭局不断,很多人大块吃肉,大口喝酒,殊不知直肠难以承受辛辣的过度刺激;加上节假日期间人们大多聚在一起看电视、打麻将或打扑克,常常一坐就是大半天或一晚上,严重缺乏运动,导致肛门血脉不通,这样就更容易引发痔疮、肛裂、息肉、结直肠炎症、溃疡等肛肠疾病;再加上作息不规律,很容易导致肛肠疾病的多发。

国际领先微创技术 轻松消除痔疮苦恼

“不单单是怕疼,我关键害怕再复发!一而再再而三地做手术,身体遭不起这罪,我还听说有的人做了传统手术后不光疼痛,还对肛门有损伤,下次再发作时更加痛苦。”在洛阳东大肛肠医院诊疗室里,一名慕名前来求医的痔疮患者说出了心里的顾虑。

据李主任介绍,在临床诊疗中,确实有很多痔疮患者病情到了非常严重的地步却依然不肯手术,原因主要是多方面的。传统手术给不少患者留下了巨大的心理阴影,因此对痔疮治疗十分担心,怕痛、怕创伤大、怕复发,但归根到底还是对传统手术不信任。现代社会信息发达,患者接受的讯息多而杂,无法从中选出

正确的治疗方法。而目前我国在普及人们健康知识方面还不太完善,因

此很多患者一直犹豫不决,致使病情越拖越严重。而实际上,针对患者的顾虑,洛阳东大肛肠医院引进的美国无痛微创手术早已消除了传统手术的种种弊端。

据了解,PPH微创无痛术是目前安全系数较高、较为方便的微创技术。其原理是:保留肛垫,将部分内痔及痔上黏膜、黏膜下组织环形切除吻合的同时,进行瞬间吻合,既阻断了痔的血液供应,又将滑脱组织悬吊固定,将病理状态的肛管直肠恢复到正常的状态。由于手术部位在直肠下段,切除同时随即吻合,整个过程仅需十几分钟,保留了肛垫组织,故不会出现肛门狭窄或大便失禁,术后第一天就可以正常排便。

PPH无痛微创术虽然具有安全、无痛苦、创伤小、恢复快、随治随走、适应范围广等优势,但是该技术对医院的硬件配置以及医生的操作水平要求较高。目前洛阳东大肛肠医院率先引进此项目,为患者提供更为安全的除痔选择。(李林)



“三优二减一送”治肛肠病更实惠

为感谢社会各界长期以来对洛阳东大肛肠医院的信任和支持,洛阳东大肛肠医院在本次金秋健康行活动中特邀北京、上海等地知名肛肠名医,于9月10日至10月20日,特推出治疗肛肠病“三优二减一送”大型会诊活动,让广大患者在自己家门口也能感受京、沪肛肠名医亲诊,实实在在享受诊疗优惠。

每天前20名患者和提前预约患者,均可享受以下优惠:

三优: 清洁灌肠费 优惠价 20元

韩国
电子肛肠镜检
查费 优惠价 60元
结肠镜检查费 优惠价 80元
二减: 美国强生 PPH 微创无痛技术 减免 1500元
COOK 痔疮枪微创技术 减免 1000元
一送: 微创手术 送养生大肠水疗
温馨提醒: 如果患有肛肠病,最好及早到相关医院检查治疗,切忌在没有对症的情况下使用药物治疗,以免病上加病。此外,如遇肛肠疾病方面的困惑,请拨打(0379) 64518189 免费咨询,权威肛肠科名医会为您排忧解难;或登录网站 www.lyddgc.cn 查询,QQ在线 800007888。

便血莫忽视 当心肠肿瘤报到

十一马上就要到了,和家人一起聚聚餐、旅旅游,真是再惬意不过了。东大肛肠医院肛肠科主任提醒市民,秋季特殊的气候极易引发肛肠疾病,再加上人们饮食习惯的改变使便血、肛门肿物脱出、瘙痒、疼痛等肛肠疾病频频出现。在前期的诊疗中发现,有许多患者如厕时出血,都认为是上火所致,可往往吃了降火药,便血情况缓解以后又复发,得不到医院就诊。李主任指出,出现便血情况就说明身体健康已经亮起了红灯,直肠肿瘤、结肠炎、结肠息肉等肛肠恶疾均会引起便血。

便血多数是由痔疮所引起的,而结肠息肉、结肠炎、结肠肿瘤、直肠溃疡等疾病,也同样会出现大便出血的症状,在肿瘤局限于直肠黏膜时,便血作为唯一的早期症状占90%,可惜往往未被患者所重视。如果麻痹大意地自诊为痔疮或者干脆置之不理,就很可能酿成大祸。临床证实,到医院就诊的痔疮患者中,90%以上的直肠肿瘤病例在初期往往被误诊为痔疮,有1%~3%最终被诊断为直肠癌。

如果排除直肠肿瘤、肠息肉、结肠炎等病种,单纯以痔疮痔核出血来看,也不可掉以轻心。肛门静脉曲张破裂,血液外渗到结缔组织内成为血块,在肛门部皮下就生成了圆形或椭圆形肿块。排便用力过猛、大便干结困难、妊娠分娩、负重过度、喝酒熬夜等都可使痔外静脉丛血管内压力增高,尤其是爆发性力,更易使痔核破裂出血。洛阳东大肛肠医院名医提醒,如果出现肛门疼痛加重,出血量加大时,应紧急就医,切勿拖延,以免耽误病情。

便血不但使患者生活、工作多有不便,更重要的是,便血易使体内丢失大量的铁,引起缺铁性贫血。若长时间便血,还会出现因贫血导致的面色苍白、倦怠乏力、食欲不振、心悸、心率加快和体力活动后气促、浮肿等,一些患者甚至会出现神经系统症状如易激动、兴奋、烦躁等。有肛门便血、肿物脱出、肛门瘙痒、疼痛等病症的患者,可拨打健康热线(0379) 64518189 进行咨询,肛肠名医将针对病情作出详细解答。(琳琳)

肛瘘:您身边的“隐形炸弹”

肛瘘发病初期会出现流脓、瘙痒等症状,然而有部分患者不痛不痒毫无察觉,待到炎症急性发作时,肛瘘就犹如身体里的一颗定时炸弹,爆发后会导一系列严重并发症。

肛瘘感染发炎后,肛门剧烈疼痛,溃破后脓水污染内裤,刺激局部皮肤,瘙痒剧烈,久而久之可使身体虚弱消瘦,精神不振,抗病能力下降,且发作频繁。同时,脓液可穿破管壁顺括约肌间隙蔓延而形成多发性、复杂性肛瘘,不但给治疗带来困难,而且影响肛门的生理功能。病情严重时

可形成 直肠阴道瘘、直肠尿道瘘和直肠膀胱瘘,危及周围脏器。

在肛瘘的治疗上,洛阳东大肛肠医院采用美国 HCPT 微创技术。HCPT 微创术在治疗肛瘘时,利用高频电容式电场产热原理,通过对仪器的振荡频率、输出功率、治疗电极的设计以及测试,计算出痔疮组织在该仪器下的电解常数和电导率,得到仪器、电极、组织三者最佳匹配,在最短时间达到治疗部位组织坏死、干结,继而脱落,得到满意的效果。(林林)

